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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- Hofstätter-Reisebegleitung: Sabine Dodier

- 7x HP in schönen Mittelklassehotels

- Ganztagesführungen: Tours, Chenonceau,

Chambord, Villandry, Ussé, Schlösser der Loire,

Fontevraud, Saumur & Rochemenier

- Eintritte: Schloss Chambord, Schloss Amboise &

Chateau Ussé

- Eintritte Schloss & Gärten: Chateau Chenonceau &

Chateau de Cheverny

- Eintritt Gärten Chateau de Villandry

- Eintritt Abtei Fontevraud

- Eintritt Höhlendorf Rochemenier

Preis:

15.08.2026 - 22.08.2026 - Mittelklassehotel

Doppelzimmer 1790 €

Einzelzimmer 2225 €

Zauberhaftes Loiretal - 8 Tage

 Freuen Sie sich auf diese Reise entlang der Loire! Der französische Hochadel wählte

das Flusstal der Loire zwischen Orléans und Saumur zur Heimat und hinterließ im

"Garten Frankreichs" ein prachtvolles Erbe: Wie die Juwelen eines Armbands sind

die schönsten Schlösser an der Loire aufgereiht. Jedes für sich wäre schon eine

eigene Reise wert, doch gemeinsam billden sie eine wirklich einzigartige

Traumroute von Architektur und Landschaft. Geschichtsträchtige und zugleich

lebendige Orte bilden einen reizvollen Kontrast zum ländlichen Charme des

Loire-Tals und ihrer Nebenflüsse. Folgen Sie der Loire von Schloss zu Schloss und

genießen Sie eine wahrlich traumhafte Kombination aus Küche, Kultur und

Landschaft. Bienvenue im Loire Tal! 

 1. Tag: Kärnten - Raum Metz 

Wir reisen im bequemen Reisebus vorbei an München und Karlsruhe zur ersten Übernachtung in

Frankreich. 

2. Tag: Raum Metz - Joue-les-Tours 

Nach einem guten Frühstück setzen wir unsere Fahrt in Richtung Loire fort. Die überaus reiche

Kulturlandschaft des Loiretals zieht zu Recht unzählige Besucher in ihren Bann. 

3. Tag: Ganztagesausflug Tours, Chenonceau & Chambord 

Heute werden wir zunächst Tours näher kennen lernen. Die lebhafte Stadt lädt mit ihren hübschen

Fachwerkhäusern aus dem 15. Jahrhundert und der Khatedrale Saint-Gatien ein. Anschließend erwartet

uns ein wahrhaft königliches Programm, denn wir besuchen u.a. das romantische Renaissance-Schloss

Chenonceau, welches sich quer über den Fluss Cher spannt. Eine üppige Allee führt zu einem

symmetrischen Garten neben dem Schloss. Weiter geht es zum atemberaubenden Schloss Chambord,

welches auf einer Freifläche in einem 5500 Hektar großen Waldgebiet liegt und allein durch seinen

Anblick verzaubert. Das Schloss wartet mit allerlei Prunk auf: 400 Räume, 365 Schornsteine, 84 Treppen,

eine begehbare Dachterrasse, unzählige kleine Pavillons und Plätze sowie viele weitere Besonderheiten. 

4. Tag: Ganztagesausflug Ussé & Villandry 

Am heutigen Tag unternehmen wir eine weitere Schlösserfahrt. Das märchenhafte Chateau d'Ussé erhebt

sich in ländlicher Idylle über dem Fluss Indre. Seine romantischen weißen Türmchen und Schornsteine

dienten dem Märchen von Dornröschen als Vorlage. Sie fahren anschließend weiter und besichtigen die

Gärten des Château Villandry. Vom Küchengarten geht es über den Ziergarten zum Wassergarten und

endet dann im "Jardin d'Amour". 

5. Tag: Ganztagesausflug Loiretal, Amboise, Blois & Cheverny 

Stolz überragt das schloss von Amboise seine Stadt, das zu den wichtigsten und schönsten Loireschlössern

zählt. Von der Schlossterrasse aus bietet sich ein traumhafter Ausblick auf die Flussschleifen der Loire, das

grüne Tal und die Dächer der Stadt. Unsere nächste Station am heutigen Tag ist Blois. Die verwinkelten

mittelalterlichen Gässchen sind häufig durch Treppen miteinander verbunden, weil die Stadt auf

mehreren Hügeln erbaut wurde. In der Stadtmitte befindet sich das Schloss, ein architektonisches
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Meisterwerk, das gleich vier architektonische Epochen in einem Gesamtbau zusammenbringt. Nicht weit

von Blois erhebt sich das Schloss von Cheverny, welches zu den schönsten Bauten des klassizistischen

Barocks gehört. Die Innenräume enthalten prachtvolle Skulpturen, bemalte Täfelungen und

wunderschöne Möbel. 

6. Tag: Ganztagesausflug Fonevraud, Saumur & Rochemenier 

Unseren Tag beginnen wir heute mit einem Ausflug zur Abtei Fontevraud, einem der größten erhaltenen

Klosterkomplexe Frankreichs. In der Abteikirche befinden sich die Grabmäler der Familie Plantagenet,

darunter auch das von Richard Löwenherz. Eindrucksvoll ist die Küche des Klosterkomplexes - die einzige,

die von vergleichbaren Bauten erhalten blieb. Weiter geht es nach Saumur. Die Stadt ist besonders durch

ihre Reitschule Cadre Noir, den Schaumwein und die Champignonzucht bekannt, und auch in Saumur hat

sich der Adel ein Schloss gebaut. Wie auf einem Sockel thront es über dem Loiretal. Weiter westlich von

Saumur liegt das bizarre unterirdische Dorf Rochemenier. Insgesamt 20 Räume wurden im ausgehöhlten

Fels angelegt, darunter zwei Bauernhöfe mit Wohnungen und eine unterirdische Kapelle. 

7. Tag: Loiretal - Raum Elsass/Breisgau 

Nach dem Frühstück nehmen wir schließlich wieder Abschied vom wunderschönen, romantischen Loiretal

und fahren vorbei an Dijon und Belfort zu unserer Zwischenübernachtung. 

8. Tag: Raum Elsass/Breisgau - Kärnten 

Nach dem schmackhaften Frühstück reisen wir zurück nach Kärnten. Herrliche Tage voller Kultur, Natur

und Genuss werden uns nach dieser einmaligen Reise in Erinnerung bleiben! 
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